
第 72 回番組審議会議事録 

◆開催日時   2014 年１０月２１日（火） １１：３0～13：00 

◆開催場所   キャッチネットワーク 特別応接室 

◆ 出席者  

＜委員＞  

碧南市： 小池利治委員、稲生恵美子委員  刈谷市：鈴木秋子委員 

安城市： 水野順子副委員長   知立市：柿原健委員長、鈴木茂子委員 

高浜市： 丸木久芳委員、花見政子委員 

欠席  高橋伸弥委員（安城）、 清水幸浩委員（刈谷） 

＜エフエムキャッチ＞ 

代表取締役社長 森雅博、代表取締役専務 松永光司、小森アドバイザ－、 

松本勉稔、勅使河原正直、 

 

＜議事内容＞ 

 

1. 近況報告 

森社長 挨拶 

ピッチエフエムは地域全ての方をお客様にしたいと考えています。様々な世代の方に 

聞いていただける番組、さまざまなジャンルの番組制作にチャレンジしていますので 

ご支援よろしくお願いいたします。 

 

2. 「Holiday Driving Away」についての意見交換 

毎週日曜日 11：00～12：00 パーソナリティ：真渓ハナ 

[番組内容について] 

・ドライブをしているような番組であるが、アクセスの案内が不親切と感じた。 

・交差点名を入れたりして、誰もが分かる説明をしてほしい。 

・若い世代の音楽は聞きとりにくかった。 

・聞いている分には行ってみたくなる話し方だった。 

・音楽は分からないなりにも軽快で良かった。 

・昔の音楽は聞きやすくて良かった。 

・パーソナリティの真渓とリポーターの犬飼の掛け合いがとても楽しくて大好きです。 

・ラジオを聞いて、行ってみたいと感じた。 

・言葉がハキハキしていて聞きやすい。 

・洋楽が多いかなと感じた。 

・知っている曲は自然に口ずさんでいて、番組を聞きいっていることに気付いた。 

・日帰りドライブのバイブルとして、紹介する場所が１か所というのは物足りない感じがする。 

・安全運転のコメントが毎回同じ感じがあるので、バリエーションがあるといいと思う。 

 

 

 

 



3. その他 

   ・公開生放送を「ピッチスクエア」を見に行きました。現場をみて楽しかった。 

    →「Pitch HAPPY 市場」市役所からの公開生放送についてご説明。（松本） 

   ・台風の災害放送の状況を知りたい。 

    →災害放送の情報収集方法、情報の更新時間等をご説明。（勅使河原） 

    →ラジオの災害放送と、テレビの災害放送（データ放送含む）をご説明。（松本） 

 

 

事務局から 

次回日程  2014 年 12 月 16 日（火） 12：00～13：30 

          意見交換番組：お掃除ユニット名古屋ＣＬＥＡＲ‘Ｓの全世界お掃除計画 

 

 

以上の議事を進行し、委員長よりエフエムキャッチに対し、「今後も本日の意見を参考にして、 

より良い番組作りを進めてください。」とのことばをいただき閉会しました。 

以上 


